Sekideki egil bblmeli K
diizlemde K ve M nok-

talarndan serbest bira-

koan cisimler b, ve L,

girede L we N nokiala-

nra Carpmaktacr.

Buna gére, 'L orani
——

{SUrtneme Gnermsiz.)

ne g3 C'% Dj 2 E)3

Serbest digrmeye birakdan cisim haseketnin il | sine-
sinde h kadas, son { siresinde Th kadar yol akp yere
GarpiyOr.

Buna gore, cismin havada Kalma sdresi kag 1 dir?
{Sdrtdnrme Gnermsiz.)

A2 Bl 3 Cid o s El &

Bir kimse elindeki Og 1opu birer saniye arayla serbeat
dilgmeye brakyor. [ lop yere 4 saniye sonra Garpi-
yor.

iilk top yere carplijinda son top yerden keg metre
yikaakiedir?

{Sdridnrme dnermsiz, g=10m/s%)

A) 35 B) 40 C) 45 O) 60 E) 75

Serbasl digrmeye Hz
birakilan cisran hiz-
zaman grafigi seki-
deki gibidir. =

Cigim 0-1 zarman arabgmda h,, t-+/3 zaman arals-
ginda h, kadar yer degistirdigine gore, M oram
kaghir? ha
(Sirtdnrme dnermsiz)

1
A1 EJE C]:E D];E E) 42

K noktassdan serbest birakalan g ?1,_.;,
cisim L den 2V, M den 3V bia-

yilkibinde he ile gacip N ye
4V e carpryor. L -

Buna gﬁm,%urlm kaglir?

v
{Sirkinmme Aremsiz.) | b
_“+_r_“,
gy
3 4 3 5 T
M= =S R P
5 B3 '3 O3 16
K noktasandan serbest bira- i)
kodan bir eisim L den V,, K—f—
M den V, biyikiginde
hizla gegrrekdedi. o

v,
Buna gau,T:umnu kaghir? L_h._‘
{SrnmTse ARemsiz.) 0




K noklasindan ser- Vel 10. Serbest digmeye bwalilan bir cisim hareketinin
beal birakilan cisem E.—— son HI'Ilj‘ﬂ-HH 30 mebre y’ﬂ Il”ll‘l m yere
K den L ye i sirede h Garpma hiz kag m/s dir?
geliyor. : {Sirtinme dnamsiz, g=10 m/s?)
2h
L den M ye kag t M L s N20 B2 G330 D)3 E40
sirede gelir?
{SOnGanme anemsiz)
2 1
Az Bz O DR BB
11. K nokissindan ser- Ve
beat birakilan bir
cigim K den L ye 3t,
L den M ye t sireds
geliyor.
X, ¥, Z cisimilesi h, 2h z h,
sarbest dligrmaye ¥ (SiriGnme namaiz)
berakilyor. ; e | -
X cigmi t sirede | |
yere caplifina gbre T |Eh | aJ-:-]- E].ﬁ.'. (_:]3. o 2 E;lE
¥ ve Z cisimieri kag |h | 2 4 5 T 8
I eirede carpar? Ve
{SOnGnme anemsiz)
f Frd
M2
Bl 2 45
c) 2 3
4 5
o3 3 12, Sekildeki siminmesiz _I.E]u
ortarmda K noklasindan L
B 2 4 serbast birakidan cisim h
L den V hin e gegmek- L v
badir. h
M - "4|'1
Buna gﬂl‘l-.. M ve N noktala- h
rindan gecerken honn bd- | i
ykIGgh keg V dir? F v,
lI'Il I"I:?'
A 2 3
Serbest digmeye Dirakilan bir cisim hareketinin
son ki saniyesinde 50 melre yol aldsina gére, cis- Bl 42 3
min havada kalma siresi kag saniyedir? o & B
|Sirinme dnemsiz. g=10mis?) o2 43
i &
5 a o o 108
M= B) 3 D)4 E) 3 B S o8
I i-B 2-C 4-B 5D &-C T-E 8-B a.c 10-0 11-0 120




Asad dodru Vi e abdan

K_ W=D
K cismi yera 3V iz e L
carprmakiads. v

sl

By yiikseklikieki L cismi I
serbest berakildiginda ye-
re kag V blyOkldginde —?—?—"‘ﬂf
hiz ile Garpar? v v

(S0rtinrmaler dnemsiz)

mYz B2 Cz D3 BafE

Yerden h kadar ylkssk-

likten agad dodau V hi
o jle anlan ciEEm yers 2V

hizi e ganprmaktadir, h | ||-.
Yair
4 Uk
Buna gore, yere dodiru ayni ydksekBkten 2V iz ile
atilan cigim yere kag V ile ¢arpar?

(Sdrtinrmelar dnemsiz)

M43 BYdsE OdF Da E)4

Agady dogru W, haa ile ablan cisim 3 sanie sonra yere
GArpiyar.

Cigim harekelinin son saniyesinde 100 melre yol
aldigina gre, V, hizi kag m's dir?
(Sdridnrmeler Snemsiz, go10mis")

&) 45 B) 55 C) 85 o) 70 E} 75

abdan cisim 3 saniye
Sonfe yere  Ganpmak-

Azad dodru 7 mi's heda
TT’I'TLI'!
Ladir. |

| g

Buna gire, cigEim harekelinin son saniyesinde kag
medre yol almestir?
(Sdrbdnrme dnemsiz, g=10 m'sT)

)25 B) a0 C) a2 o) 42 E} 45

Warden h kadar yoksek- Va0
ten serbest brakdan o-
sirm yede I slne sonea WV

hizi ile garpmakiadic. h | ||_I

Buna gbre, cisim ayni
yliksekliklen V hiz ile
asafi dogru alilrsa =
yere kag | sdre sonra carpar?

M4z B2 o3 DaE - Ejsl

Agafj dofru sabit ¥ ha ile inmekte olan balondan
gerbest birakilan bir 185 | sire sonra yere carpligm-
da balonun yerden yikeekBgini veren ifade sgage-
dakilerden hangisidir?

(Sdrkinme nemaizdi, g=yercakimi ivmesi)
AV m%gﬁ I::Hft+%gt=

1 2 1 .2
O W — =gt =gl -\
) 2 E'I.E



K nokiasindan asad dogru K 10.  Asad dogru ¥, he ile \ Mz
W huzi e abdan cigim L den i ! y alilan bir cismin hee-za-
3V hm e gecip M ye 4 n, | n'dm grafidyi sekildeki gi- 1
il gaapmaktadi. ' Didir. =
}EA*E-\’ Vo
h, | Ao
e h, M
g, hy - ——,—Tﬂf Cigim | sirede sonunda yere garplijima gore, ayni
(SOrtinmeler Anamaiz } v yilkseklikien serbest birakilan baska bir cisim kag t
siire Sonra yere canpar?
2 4 o =] 4 5
A Hl= = = S AN B Z =N o}z E)3
1. Asad dofdru V, bz ile #tilan v,
8. Asady dogru 15 s liza bir cigirm haselsinin Danc
ablan eisim yergekim v 115 m's EAniyesinge I'll, iking =ani- 15 h,
rmesi 10 mis® olan o | yesande hy kadar yol alyor.
tamda yere 5 saniye si- | h
FEdle CArpyor. ]/
J—m Buna gore, ™. oram ne- ”"'\a |hl
dir? Bz
BAymi deney yergekimi olmayan ortamda yapilirsa
cisim yers kag saniyede gelir?
(SUnonme dnemsizdir.) (St dnmeler dmemsiz, g=10 M)
V,+5 V. +56 1
- = c_ e
A) 4 Bl 5 C) & o) o E) 12 N5 EI]1.r,,+15. '3
W, +5 W,
0 v, 9 W, +5
8. Asafiya dogruV, ik hi 12, Agafy dofiru sabit V hun e inmeide olan balondan ser-
riyia shisn cisim 1 sa- v, best birakilan 1ag | s0re SONTa Yere Garpiyor.
niye sonra yere garpli-
fina gire, cizmin abil- mn |h Tag yere garplikian t slre sonra balon yere ulastd-
difn andaki h yiksekli- na gore, balonun zm veren ifade agafidakilerden
&i medir? | s hangisidir?
(SOninrmeler dnemsizdr. g=yercekimi Mrmesi
{Soninme dnemaiz, g=10 mjs7)
1 L
mg Bga* oF Dze  Ba’
BV, +5 BI5  CV,+15 D)V, EV_+10
| 1-C 2c 3-E 4-c 5D 6B 7-C B-C o-A 10-C 11-B8 120




Agafpdan yukan dogru
40 my/s hizla ablan cls-
min & saniye sornraki
yerden yiksekligi kag
melredi?

I
id.l‘lmll:
wer

(Sdridnmeler dnemaiz, g=10 m/s?)

A 20 Bj 30 C) 40 Dj 45 E) B0
r dogru digey olarak

atilan eisim 2 saniyede
yerden 30 melre yuka- h
rya Giktigina gore, V,
kag m/s dir?

Yerden V, heziyla yuka- 4
|

{Birtinmelsr dnamsiz, g= 10 m/a?)

A 20 B 25 C) 30 D 35 E} 40

K cismi yerden 2V bi- L
yokdiginde hizla yukar Ty W
dodru atidfinga h ka- | W

dar yikselebiliyor.

h kadar yikseklikieki i
L ciemi yere dogru ¥
hiziyla atidiginda yere K "
V' hiziyla carpliging

gire, V' kag V dir?

(Sdrtunrmeler dnemsiz)

mz B4 0fF D3 B0

4.

K noklasindan yukan
dogru ¥ hiziyla alilan -
girm 1 sdre sonra L mokla- W
sina gelmekbadr.

L

M moklasindan serbest
berakilan cisim t sdre

gonra M ye geldigineg L
gére, T noklagindan V

hiziyla agadi dogru abi-

lan cisim | sdre Sonra

hangi nokiaya gelir?

M T W

-

W

=

K
(Sdrtinrmelar dremalz. balmeler agit aralikldi.)

Al X B} Y £ o) R E} F
K noklasindan yukan I
dafgru W hiziyla alilan F—""-.
cisim K den L ye 4L, L h
den M ye t sirede gel- ¥ ’
digine gore, ™ oram  _ d
kagtir? hy |r.| LT §
Lk
ES_5 5 S
(Sdridnmeler dnemsiz, g=10 m/z?)
3 4 3 3 5
Iﬂu [— —_ - D = e
I n Bl 5 <l s 1 7 El =

Yukan dogru 15 mis sabd hizla yukselmekis olan
balondan serbes] birakdan bir 165 4 saniye sonra yere

carpiyor.

Tag yere carphifjinda balonun yerden yiksekligi h,,
tas serbest birakildiginda balonun yerden yiksek-
ligi h,, elduguna gére, :_: orani kagtir?

iSdridnmmelar Gnemsiz, g= 10 m/ss

A2 B) 3 Cj4 o5 El &



K wva L cisamlend aynmi e = 10.
anda birbiferine dodru v,
W, we Wy blylkidnde
hizlara atidifinda § sde | h
sonfa canpegmaktadin, P
L F
Ter

i sdiresi h, ¥, V. g niceliklerinden hangilerine bag-
i ?

disgey olarak V hiziyla
alilan cismin 1 saniye
sonraki yerden b yik- "l o
sekligini veren Hade

agafidakilerden hangi-
sler?

Yerden yukan dogru +

(Ednthnmcler Snemaiz, g= 10 m/a®)

(SOndnmeler Snemaiz, g=yercekimi kmesi) AV-E BIW-10 C)V-1E  DIW+5  E}V+15
AV, ve B h,V,veV, C)V,, V¥, ve g
Djh,V, V,veg E) hweg
B.  Yerden h kadar pikaek- il
leki K ciami serbest bira- T 1. Yerden h kadar yik- M
: seklikten 12 hizla
kibch{y anda yerdeki L cis- | m's 1oms) |
i Y haesla yukan degru hi yukan dogru ablan ci-
diigey olarak atilyor. sim 5 saniye sonra ye- |
¥ ré garpligina gore, h : |
= - yiksekligi kag melre-
dir? |
Cigimier | sire sonra ¢arpistiklanna gére, | sdresini Yer
weren ilade asagidakilerden hangisidic?
= o (St Gnmeder Snemsiz, g= 10 mys®)
(Slnlnmelar SNEMsEz, g= yercekimi kimesd)
&) 20 B) 30 Cyas D) 40 E) 45
Wl m o~ L pa
v v v h h
B, Yerden Bh kadar yik- ——
eakdileki K ve L eigim- g g
lieri esit hizlarta asady v -8
yukan dofne  ahilrmak- ¥
Lachr_ |
- 12, Yerden h kadar yikssk- g Hiz
L cigminin ydringesi | liklen yukan dofdu dd-
gekildeki gibi aldugu- | gay olarak atilan cismin 2
na gore, cigimberin : ¥ v hiz-zaman grabdi sekil- n\\
havada kalma sireberi deki gibidir. g T
ran i mﬂ
b Buna gdre, h yikeek-
(SOnimmeler Snemsiz, 9= 10 m/s?) St mg; madrci?
(Sdrtinmeder Snemaiz, g= 10 mys”)
1 1 1 2 3
A — 2 Qs 0= B ) 21 B} 20 Cyan D) 42 E) 45
1-E 2.8 ac 4B 5B 6-C 7B B-C B-A 10-A 11-B 12-8




Yerden h kadar yiksekten yatay V, hizryla atilan
cisim 2h kadar Steye V, hiziyla garptigina gore, Y1
orani kagtir? ¥

{drtenrmeler Gnemsiz.)

At Bo o2 D) Enlﬁu

Yerden h kadar yik-
esklikian 3V hovyla
alilan cisim x katlas
Bbeye 10 W hizigla
GAFpIY.

Bmgﬁn,%nrulughr?

{drtbnrmeler onemsaiz)

1 2 1 1
- - C)— - E}3
: 3 B 3 :I -1 0) 2 =I
Yerden h kadar ylk- 20 mis
sakikian 20 mys yatay ey
hizla aflan cigim 60
Frvebre uzada alsiyor. h
]
=B mae
Buna gore, h yiksekligi kag metredir?
{Sdrtdnrmeler dnemsiz, g=10 m/s?)
B 20 B) 25 C) 40 O} 45 E) 80

K noktasindan L ye
dodru 12 mis hiza

alilan cigim 20

Va2 mis
medre ki M

“'”. K — — __EI L

nokiaging garplide- Rl
na gore, |KL| weak- ", | 20 mete
I kag malredir? 3 o
(Sdrbdnreler Gnemsiz, g=10 m/s")
R E B) 24 ) 36 O} 45 E) BO
Yerden 2h kadar yok- W
gaklikien V hiziyla —i e
slilan cisam gekddeki h e
yirlingeyi heyip M y
roktasana Sisivor. n h

[ L u
Buna gore, EIIW kaglir?
(Surtinmeler onemsiz)

N:;E- Bz O “131__1 £l

Yerden belll bir yoksek-

likten ¥ hawda yatay
olarak alilan cissm pe-

kildeki yoringeyi
izleyip M noktasna
diigiiyer.

C

|KL|=2|LM| olduguna gﬁn,..:‘;l.nmnl kaglir?

[Edrtunrieler Gnemsiz)

1 3 4 3 3
Ny B 9 Dy B



7. K nokiasindan yatay 10.  Yarden 4h kadar R
V hiziyla ablan cisim T yiikasklilien V. @
oKIEEING Carpiyor. - 0 hiziyla atdan cisim o

T, f) i M noktasna, Gh I
a W !
Cismin L noktasina o NG Encier yilleidian e | =
garpmass igin K nok- . yatay V, hizryla il
AP P | ahlan cisim L nok-  ah Fos
liginde hie ile abima- Lagana Garpeyor. i .
! :
hiclur? K X L ® M i
(SOninmeder dnemsiz.) |KL|=|LM| olduguna gre, %1 oram kaghir?
A)2 B42 )3 Di2yE  E)4 (Sintinmeser Snemsiz ) o
1 1
1 2 03 s B
A B 1 oy 3 | 3

8. Yerden h kadar yiksek- g Hgz
ten yatay olarak atéan
cismin haonin yatay we ¥ —

disey bilesenarinin
zarnana bagl dedisir T
gekddeld gibidir. i \‘:-'i'ﬁ'\\\ 1. Yerden h kadar yiksek-
likten V, hiziyla abilan
Cismin ystayda x kadar yol sidsyina gare, " oram cisim yere V, hiziyla
kagtr? 2 garpgina gore,
(SOninmeser Gnemsiz.) oram kaghr?
1 3
A)— B) 1 Ci= o2 E)4
: 2
(Sininmeler dnemsiz, sn37:0,8, cos37T:0,8)
2 3 3 3 1
= = g2 o B~
N3 B3 '3 i '3
g.
12.  Yorden h ykeskilden ser y_p
Yerden h kadar yiksekditen 3V biyikkginde hizla Run imickan Cholm'yore V' .
yukan dofru disey olarak alilan cism yere 5V ha ile MCEY GONpAYOT-. M
Gampeyor.
Ayr yikseklikten yatay b
Ayri yikseklikien 3V hiz e yatay olarsk atilan - V hiziyla atilan cisim x :
sim x kadar dteye distigine gﬁm,% orani kagtir? i Sy CRglioNne
M e gire, x uzakl kag h dir?
(S Gnimeder Gmemsiz.)
1 2 3 3 3
Bl i g o3 :s
N3 ) 3 13 5 E:IB A B2 G142 0 2.2 Ejd
[ 1€ 2c 30 48 ) B-C 7-A B-A a-8 10-C 11-8 12-8




Yerden 80 m's hizla edik olarak atilan cigim atil-

diklan 5 saniye sonraki yerden yikseklgi kag mel-
redir?

1
(Sdridnmeler dnemsiz. sndb= = g=10 ra?)

A5 B) 10 C) 20 D)2 Ean

Sekildek egil balmeli y
diizlemde yerden
efiik clarak abian K
vie L cigiprlerinin

hizlan géaberiimigh.

Buna gare, K ve L cisimierinin yatayda aldig: yollar
orani % kaghr?

Yo

(SUrbinrmelar Gnemsiz)

1 1 2 2

SEMM Eﬁlh diizlemin Yallmis " ™",
lepe noktasindan 10
Fry's hoka atilan cisien K
noklasna Ganpayor.

Buna gare. cismin
havada kalma slresi

kag saniyedic?

K

i

(Burtlnmeler Gnemsiz, sindo=oosds= T'E g=10 T

MVZ B2 C2E  Da B

K ve L noktalarindan 2V ve V hizlar ile sekildeki gibi
efik olarak ablan cigimler M noklasna digtikle-
mmﬁl aran kaghr?

1
(Sirtinmeler Snemsiz. sinBD=1, sin30= —)

A 2 B) 4 C} B Oy B E) 16
a -'h et
A -
h.l
K K i -
L i
K L Y] N
Werden hy, kedar yikesekian ¥ hizi ile efik olarak shlan
easim M nokiasana canpmaktac.

Buna gire, nh orami kaghir?

r
(Sdrdnmeler dnemaiz, |KL|=|LM|=|MN])

1 1 k| i 1
Ny Bz 493 Bg By

=
X [
Yerden h kadar yokseklikden 40 mys hota edik olarak

alilan cisim 5 saniye sona K noklasing carprrakisds,
Buna gare. 1 oram kaghr?
x

1 J3

(Sirtinmeler bnemsiz. sn30 = -, cos30= ...53.4

1

N m;‘ﬁ clg‘ﬁ.- m% B2



T. e 10.  Yerden esit hizlarla K L
o - d o, egik olarak yalayla W
2 " 50, 45 ve 40 dere-
—*f" N celik agilarla atilan 4o
' B 2h : cisimlerin yatayda o
Sekildeki gibi yataylas @ agisi ile efik olarak alilan aldiklan yoltar X, X, , X, arasindaki iligki agagida-
ciamin maksimum ydksekigi h g4 noklanin kilerden hangisidir?
lllulﬂ nﬂdm olan Hﬂlml dh kadar ﬁ“uﬂlﬂ ISt Gremieder Snemaiz )
giire, tg® kactir?
(B0nlnareder Snemaiz.} A By = By =y B My ¥y = My ) Ry ¥y = Ky
Oy X, =X =X, E) X=Xy =X,
1 1
= B = C)1 2 ST
A 3 1 5 } o) )
11. v
W
An/ v ./
b o foo
K L ] -
B e K, L, M cigirrber yerden sekildexi gibi esit hotarla 45,
~T-a- " 30 ve B0 derecalik agilarla abirakisds.
i ,..#"' |h --._H..L Buna gore,
_!{: H , Yer I. Havada kalrma sirelen t 1=t dir.
i 5 o I Maksirmum yiksekiiklen hh,>h d.
_ . Yatayds alcikdan yollar X, X, =¥, dir.
o 0 0 b S i g
ETR gegartan : {Sirtinmeler dnemsiz.)
::u'm”m ’““ﬂ“:.:; !‘ll!?: B &) Yalne | B) Yalnez I ) Yaniz Ii
X s Oy 1we Nl Ej I, 1 we 10
{Shninmeder Gnamsiz. )
1 1 1 3 2 12. K
A= B) — €= 0 — B - »
3 4 8 8 3 v i
e s
& [
W Y
gt .
M T
= e M noktasndan V hiziyla egik olarak atian cisim T nok-
- ettt . Lassna canpeyor. Ayni anda baghka bir cisim N nokdasin-
¥ h dan sarbest birakilyor.
_I.{;-z.r o Yar Buna géire;
! 1 ! I M cen aflan cisim P ye gelene kadar N den
Yercekimi ivmeginin g oldugu bir yerde yatayla 37 birakdan cisirm O ya gelir.
duruﬂlkaql w ﬂ'ﬂ.ﬂﬂ.ﬂk alilan cismin mak- 0. M den birakdan cisim yere daha @huh IﬂI-J$E'I'.
ll. Cigirar aynm anda yare carpar.
simum yiksekiigi h, disiogd noktamn alddidi nok-
taya olan uzaki x olduguna gre ® oran kaghr? yargilanndan hangileri dofruduor?
x (St inmeler GRemsiz )
(Shinmeder Gnemsiz. sind7=06; cosd7=0,8)
: = 5 i 3 ) Yalne | B) Yainz I ) Yalmz i
A= Bl = C) — o= El= Op Ive i E) 1we I
4 ] 16 3
I 1-D 28 3C 4-0 Sl B-D 7-C B-C 8-C 10-D 11-0 12D




K den serbest birakikan w=0

eisim KL arasinda hizla- =
nan LM arasinda sabil K?E_HE
hizh harekel ettigine gé-

re LM arasinda cizme at- Al
Ki eden sdridnme kuwe-
ti kag Mewlon dur?

{g=10 riya) M ? -

a2 B) & Cj 10 0j 20 E) a0

Egit kitleli X, ¥, £ cisimberi hava sortdinme kat-
sayismin aym oldugu yerde serbest birakibirsa limit
Razlar v, v, v, iGin hangisi dogru olur?

B) Wy =0, =i B) wo=w = C) wg=v,=v,

H] WP = E} W,

Yarigapi 1 meire alan 3 kg kitleli cigim serbesl bira-
kikdigenda havadaki limit iz 10 ms olduguna gore,
havanin sdriinme kalsayis kag iﬁ: olur?

(=3, g=10 m/=}

A} o I B) il C) 3 u]] 3 E) X
100 10 10 100 3

Havada seribeal birakilan bir came elki aden sriunme
kweevali kos® bainhsa ile hesaplani.

5! yuzey alar,
v: hiz

oldufuna gore, k sdrinme katsayisinm birimi ne-
dir?

(kg: kutle birimi, ra: weenluk birimi)

A) Birirnsizd, g X o 4
m m
o3 E) kgm
= 2
E )
X Y

Diigery kesitlen sakideki gibi olan X ve ¥ cisimberinin i
it hizlan v dir.

Cisimlerin sirinme kaleaylan ayni alduguna gore,

kiitleleri oram, X kagtir?
fily

A1 B) 2 Cy 3 Oy 4 E)y8

UL

Ezt kidled X ve Y cisirnlen sarbest brakddiginda limit
hizlan sy olmakiadr.

Buna gbre, cisimlerin shribnme katsawylan oran

Ex kaghr?
ky

1 3
A) B) Gy O B3

L |

1 1
4 K|



¥
: .
l-.-
l‘.:-.—
Ayni onamda r yangapl £ cismi v, 2 yancaph Y cemi

2ulimil hizing ulaap yere Gampiyor.
Buna gre, X ve ¥ nin kitleleri oram Kaghir?

{SOninme kabsayisi (ki cisim igin 2y

1 1 1 1
Al = B} = )= O} == E}1
]E F-l :IE }15 }

10. Havada serbest bwakilan

11.

cigim v haryla harekst
ederken ivmesi a, 2v hi-
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8.
Ozcleg X ve ¥ claimlernin kavada limit hizlan 2y dir.
v Buna gére, X cismi v hizi lle agadi inerken, ¥ cismi
l"’i v huz e yukan gikarken cisimlere elii eden net
F,
kuwvetlerin oram — kaghir?
Ayni ortamda r ve 2r yancaph egit kitleli cigimlerin F,
havada ulasabilecedi limit hizlar orami L kactr?
v
{Cigimberin sitGnme katsaydan ayn) A) % Bl 1 cy % oy % B %
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8. Havada setbest bwakian :
iy kel bir cismin Bmi T“ e
hizi 2v dir.
o il | Yerden 3y hizei e stilan cisim K den 2y, L ren v hao il
Buna e, cigmin W Fatt
¥ gecap yarg 2v bl hizna ul :.tqupnr.
iken cisme etki eden net I ok
kuvvel kag mg dir? Buna gére, cigim K ve L den gecerken cisme etki
|g="Yergekimi ivrmesi) L4 eden nel kuvvellerin orani iJ- kaghir?
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